

**IV заседание Попечительного совета по реализации
проекта «Возрождение духовно-нравственного наследия
в условиях открытой социально- образовательной среды»**

4 апреля 2012 года на базе социально-культурного комплекса с. Тулиновка Тамбовского района Тамбовской области состоялось очередное заседание Попечительского совета по реализации проекта «Возрождение духовно-нравственного наследия в условиях открытой социально-образовательной среды» на тему «Организация межведомственного взаимодействия по формированию духовно-нравственных ценностей у детей и молодежи в условиях сельского социокультурного комплекса».

В работе заседания приняли участие начальник департамента аппарата Полномочного представителя Президента в Центральном федеральном округе М.Н. Белогубова, член президиума Общественного совета Центрального федерального округа, член Общественной Палаты России С.Ю. Рудов, глава администрации Тамбовской области О.И. Бетин, председатель Издательского Совета Русской Православной Церкви Митрополит Калужский и Боровский Климент, епископ Тамбовский и Мичуринский Феодосий, представители системы образования регионов Центрального федерального округа, представители духовенства и культуры.

С докладом на тему «Об организации межведомственного взаимодействия по формированию духовно-нравственных ценностей у детей и молодежи в условиях сельского социокультурного комплекса» выступила Н.Г. Астафьева, начальник управления образования и науки Тамбовской области.

Об опыте работы Костромской области по преподаванию комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» рассказала Т.Е. Быстрякова, директор Департамента образования и науки Костромской области.

В рамках заседания Попечительского совета состоялось подведение итогов межрегионального конкурса «Лучшее образовательное учреждение по формированию системы духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи «Вифлеемская звезда» и награждение победителей.

В день заседания члены Попечительского совета присутствовали на открытии 1-й межрегиональной книжной выставки-ярмарки «Радость слова», в рамках которой в конференц-зале ТОГУК «Тамбовтеатр» состоялась встреча Председателя Издательского Совета Русской Православной Церкви Митрополита Калужского и Боровского Климента с руководителями области, министерств и ведомств, руководителями издательств, образовательных и просветительских организаций, книготорговых организаций, представителями библиотечной системы, культурной общественностью региона. Встреча была посвящена вопросам продвижения духовно-нравственной, классической, образовательной и детской литературы в регионы России в условиях современного общества.